

TURISTIČKA ORGANIZACIJA PETROVAC NA MLAVI



Srpskih vladara 165
Petrovac na Mlavi 12300
Srbija

Telefon: +381 12 326 343
Fax: +381 12 326 343

Turistička ponuda Petrovca na Mlavi
Turistička organizacija opštine Petrovac na Mlavi osnovana je 16.12. 2005. godine kao javna služba za poslove razvoja, očuvanja i zaštite turističkih vrednosti. Turistička organizacija Petrovac na Mlavi će i dalje voditi računa o internim resursima, odnosno njihovoj daljoj identifikaciji, revitalizaciji i valorizaciji. Zadaci Turističke organizacije Petrovac na Mlavi: Razvoj seoskog (etno, ruralnog) turizma i obezbeđivanje smeštajnog kapaciteta od nekoliko desetina ležajeva u domaćoj radinosti Organizovanje odgovarajućih seminara čiji bi cilj bio obuka zainteresovanih za ovu privrednu delatnost (pružanje smeštaja, usluga vezanih za boravak gostiju, oživljavanje starih zanata...) Dalja saradnja sa sportsko rekreacionim centrom "Ždrelo" vezano za aktivnosti prihvata gostiju, organizovanja seminara, učešća na domaćim i međunarodnim sajmovima. Očekuje se tokom godine završetak značajnih kapaciteta u ovom centru koji će umnogome poboljšati infrastrukturu i programske sadržaje „Ždrelo“ Stručna pomoć oko izgradnje hotela u Ranovcu Ostvarivnje projekta vezanog za selo Bisticu (etno-selo) Organizacija manifestacija (Bačijada, Prasićijada...) Posete manastirima Vitovnica, Reškovica, Sveta Trojica, Blagoveštenje, crkvama u opštini Organizacija pešačkih tura i aktivnosti vezanih za boravak planinara na našim terenima Saradnja sa odredom izviđača „Mlava“ Organizacija auto relija u Petrovcu Organizovanje izleta (oživljavanje pešačkih staza na različitim nadmorskim visinama, paraglajding. / 4

)Mogućnost lovnog turizmaSportski ribolovOsmišljavanje i izrada suveniralaIzrada turističke signalizacijeUčestvovanje na karnevalimaOsmišljavanje i izrada promotivnog (propagandnog) materijala - brošure, flajeri, razgledniceSaradnja sa medijskim kućama na promovisanju turističkih potencijala i aktivnosti turističke organizacijeOstale aktivnostiPetrovac na MlaviZbog prirodnog bogatstva i dobrog geografskog položaja Petrovac na Mlavi je uvek bio na meti različitih osvajača. Vojske su se smenjivale, a narod ostajao. O tome svedoče istorijski spomenici različitih kultura. Vizantija, Rim, Turska, ostavili su svoj trag u običajima, kulturi, jeziku. I danas stanovnici u selima petrovačke opštine obrađujući zemlju pronalaze rimske novčiće, ostatke posuda itd. Međutim, o tom vremenu nema mnogo podataka, a svi pronađeni eksponati čuvaju se u muzejima u Petrovcu, Požarevcu i Beogradu. DestinacijeSela Bistrica, Ždrelo, Malo Laole i Stamnica zbog blizine ugostiteljsko rekreacionog centra i sadržaja koje imaju manastiri, jezero, crkva, vodenice, valjavice, spomen soba Dragutina Tomaševića, priprema etno hrane, ribnjaci privlače svake godine sve više turista i postale su omiljene destinacije brojnih gostiju.Banja ŽdreloBistricaŽdreloMalo LaoleStamnicaŠta posetiti u Petrovcu na MlaviPetrovac na Mlavi je bogat prirodnim lepotama, znamenitostima i turističkim atrakcijama koje možete posetiti poput Stiške ravnice, Homoljskih planina, Gornjačke klisure, lokalitet Trest sa atraktivnim planinskim vrhovima Fik, Vranj, Vrata, izvorište reke Vitovnice, taborište, Hajdučka pećina. Ne propustite da obiđete i Hrast Sladun koji se nalazi na granici sela Kladurovo i Ranovac.Prirodne lepote Petrovca na MlaviGornjačka klisuraHomoljske planineJezero BusurJezero KorenicaJezero ŽdreloIzletište TrestReka MlavaReka BistricaSladun u Kladurovu - Hrast SladunBanja ŽdreloBanja Ždrelo se nalazi u Gornjačkoj klisuri, u podnožju Homoljskih planina i njena dva vrha Vuka i Ježevac. Udaljena je 11km od Petrovca na Mlavi putem ka Žagubici. Termalna voda u banji Žderlo i leti i zimi ima temperaturu od 40 C i pripada grupi oligomineralnih sulfidnih homeoterma. Uspešno se koristi u lečenju reumatoidnog artritisa, ekstraartikularnog reumatizma, posledica trauma i stanja posle preloma kostiju i hirurških intervencija na koštanom sistemu, kožnih bolesti, ekcema, gljivičnih oboljenja i psorijaze. Banja Ždrelo raspolaže otvorenim i zatvorenim bazenima, zatvorenim akva parkom sa toplom

vodom, velnes centrom, salama za masažu sa lekovitim blatom, morskom vodom, đakuzi kadama, saunama, solarijumom, hotelom, restoranom i drugim sadržajima. Arheološka nalazišta Arheološko nalazište Belovode smatra se najvećim naseljem petog milenijuma u jugoistočnoj Evropi. Osnovani su ga nosioci vinčanske kulture koji su na ovim prostorima došli do revolucionarnog otkrića metalurgije bakra. Belovode - ostaci neolitskog vinčanskog naselja Rimsko utvrđenje u Velikom Laolu Manastiri u opštini Petrovac na Mlavi Religiozni turizam u opštini Petrovac na Mlavi je veoma razvijen jer je ovaj kraj poznat kao Homoljska Sveta gora sa ostacima srednjevekovnih crkava koje se nalaze na lokalitetima: Mitropolija, Reškovića, Blagoveštenje i Manastir. Crkvište manastir je obnovljeno i na njemu je podignut manastir Sveta Trojica a na crkvištu Reškovića u toku je izgradnja manastira koji se takođe zove Sveta Trojica. Tu su i već na daleko poznati manastiri Gornjak i Vitovnica. Manastir Blagoveštenje u Gornjačkoj klisuri - sagrađen krajem 14. veka Manastir Sveta Trojica u ataru sela Ždrelo Manastir Reškovića u Oreškovići Manastir Vitovnica - u srpsko-vizantijskom stilu Manastir Gornjak - zadužbina kneza Lazara, podignut 1379. - 1381. godine Crkve u opštini Petrovac na Mlavi Crkva Svete Marine u Oreškovići Crkva Svetih Petra i Pavla u Ranovcu - podignuta 1875/76. godine Crkva Svetog arhangela Mihaila u Šetonjama podignuta 1829. godine Crkva Svetog Vaznesenja u Petrovcu na Mlavi podignuta 1866. - 1869. godine Znamenitosti Petrovca na Mlavi Kompleks zgrada suda, opštine i stare pošte u Petrovcu Kuća Jovana Rajića u Malom Laolu Kameni most na Burovačkoj reci u selu Burovac Sobrašica u selu Čovdin Stara kuća Ljubiše T. Jankovića u Leskovcu Stara mehana Tasića u Petrovcu na Mlavi Valjavica u Lještaru u ataru sela Bistrice Vodenica Đorđa Trifunovića u selu Melnica Vodenica Dobrila Ivkovića u selu Malo Laole Zgrada stare mehane Miroslava Životića u Orljevu Turističke atrakcije Petrovca na Mlavi Banja Ždrelo Etno selo Bistrice Zavičajni muzej Petrovac na Mlavi Srednjevekovni grad Ždrelo Aktivnosti u Petrovcu na Mlavi Homoljske planine sa svojim šumama, pećinama i stazama su itekako popularne u čitavoj Srbiji i pružaju mogućnost da se bavite mnogobrojnim aktivnostima. Brojni planinari posećuje obronke Vukana, a planinarske staze koje vode od Vitovnice ka Fiku, preko Vranja do Gornjaka sve su popularnije kod ljubitelja prirode. Ovi tereni su postali interesantni i za mont bajk

turiste koji bicikloma krstare Homoljem i već je postala poznata ruta Vitovnica – Trest – Krepoljin. Seoski turizam Banjski turizam Lov Ribolov Pešačenje Biciklizam Planinarenje Paraglajding Manifestacije u Petrovcu na Mlavi U toku godine Turistička organizacija Petrovac na Mlavi u saradnji sa Agrarnim fondom, Kulturno prosvetnim centrom, Sportskim savezom, Sportskim centrom i lovačkim udruženjima Trest i Krilaš organizuje brojne manifestacije u Petrovcu na Mlavi, koje privlače veliki broj posetilaca. Od Homolja do Stiga zavičajno kolo igra - početak avgusta Kladurovsko leto - Žumerijada u Kladurovu - jul Sajam poljoprivredne mehanizacije i etno izložba - jul Prolećni festival cveća - maj Sabor pomeljara i vodeničara u Bistrici - maj Prasićijada - „U Petrovcu se kolo razigralo“ - septembar Petrovački vašar - jul Turnir u malom fudbalu Petrovac na Mlavi - jun - jul Memorijalna trka „Dragutin Tomašević“ - kraj maja Bačijada u Stamnici - Sabor Bačijara - maj Sabor pčelara - „Dani mlavsko – homoljskih pčelara“ - početak aprila

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)